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Στην αναβάθμιση του οδικού άξονα Χαριλάου - Θέρμη προχωρούν οι

δήμοι Πυλαίας - Χορτιάτη και Θέρμης, με στόχο τη βελτίωση των

κυκλοφοριακών συνθηκών και της οδικής ασφάλειας ενός από τους

πλέον πολυσύχναστους δρόμους της ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Οι παρεμβάσεις που προγραμματίζονται αφορούν στο εκτός σχεδίου

πόλης τμήμα της διαδημοτικής υπεραστικής οδού συνολικού μήκους 3,8

χιλιομέτρων. Πρόκειται για το τμήμα εντός των ορίων του δήμου

Πυλαίας Χορτιάτη από τη συμβολή με την οδό Ιωαννίνων και την

παράπλευρη της Ανατολικής Περιφερειακής οδού Θεσσαλονίκης,

δηλαδή από το σημείο όπου αρχίζει η περίφραξη των Κοιμητηρίων

Αναστάσεων του Κυρίου, μέχρι το ΕΚΕΤΑ και από εκεί μέχρι την οδό

Ματσούκας, στα όρια της επέκτασης του δήμου Θέρμης.

Στο συγκεκριμένο τμήμα τα τελευταία χρόνια έχουν αναπτυχθεί πολλές

δραστηριότητες εμπορικής και επιχειρηματικής φύσης, εκπαιδευτήρια

και έδρες φορέων, όπως το ΕΚΕΤΑ, η Εγνατία Οδός, το ΝΟΗΣΙΣ, που

επιβαρύνουν σημαντικά τους ήδη μεγάλους κυκλοφοριακούς φόρτους

που καθημερινά καταγράφονται, αφού παραλαμβάνουν και διοχετεύουν

και την τοπική κυκλοφορία των οικισμών. Ωστόσο, δεν υπάρχουν οι

υποδομές για την εξυπηρέτηση των κυκλοφοριακών φόρτων και μία

σειρά υποστηρικτικών έργων για την ομαλή λειτουργία του οδικού

άξονα, όπως πεζοδρόμια, κόμβοι και αποχετεύσεις ομβρίων,

καθιστώντας τον δρόμο συχνά επικίνδυνο.

Ταυτόχρονα, διαπιστώθηκε πως υπάρχει ανάγκη για την ασφαλή

μετακίνηση των πεζών, κατά μήκος και εγκάρσια, καθώς και τη στάση -

στάθμευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης, ή οχημάτων τροφοδοσίας των

παρακείμενων επαγγελματικών χώρων.
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Οι δύο δήμοι έχουν ήδη προχωρήσει στην εκπόνηση μελέτης μέσω

προγραμματικής σύμβασης με την Πιερική Αναπτυξιακή ΑΑΕ ΟΤΑ, η

οποία θα αναλάβει να συντάξει και τα τεύχη δημοπράτηση.

Όπως ανέφερε στη Voria.gr ο δήμαρχος Θέρμης, Θόδωρος

Παπαδόπουλος, στο τμήμα του δρόμου θα γίνουν εργασίες

ασφαλτόστρωσης, θα διαμορφωθούν πεζοδρόμια, θα τοποθετηθεί

φωτισμός, ενώ θα υπάρξει μέριμνα για την απορροή των ομβρίων,

καθώς και κυκλικοί κόμβοι, εκ των οποίων ο ένας θα είναι στην αρχή

του δρόμου στα όρια της Θέρμης. Ο δήμαρχος σημείωσε επίσης πως

επεμβάσεις θα γίνουν και στο υπόλοιπο τμήμα που είναι εντός σχεδίου,

οι οποίες θα υλοποιηθούν μέσω του προγράμματος αστικών

αναπλάσεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Από την πλευρά του, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου

Πυλαίας - Χορτιάτη, Νίκος Καρίκας, μιλώντας στη Voria.gr σημείωσε

πως πρόκειται για έναν δρόμο, ο οποίος πλέον χρησιμοποιείται πάρα

πολύ. «Εκεί υπάρχει ανάπτυξη, ενώ το τελευταίο διάστημα με το μετρό

έχει επιβαρυνθεί πάρα πολύ, γιατί πολλοί περνούν από εκεί για να

παρκάρουν στη Νέα Ελβετία», τόνισε.

Ο κ. Καρίκας επισήμανε πως κυκλικοί κόμβοι προγραμματίζονται τόσο

στη διασταύρωση του ΕΚΕΤΑ, όσο και στη Μαρίνου Αντύπα και

πρόσθεσε πως ίσως το πιο βασικό είναι το δίκτυο που θα δημιουργηθεί

για όμβρια, καθώς ειδικά στο σημείο όπου βρίσκονται τα κεντρικά της

Τράπεζας της Ελλάδος, μαζεύεται πολύ νερό στις βροχοπτώσεις. Ο ίδιος

σημείωσε εντός της επόμενης εβδομάδας θα γίνουν και κάποιες

σημειακές παρεμβάσεις συντήρησης του οδοστρώματος στο ύψος του

Άσυλου του Παιδιού, ενώ υπάρχει πρόβλεψη για αντίστοιχες επεμβάσεις

και στο τμήμα του δρόμου στην εντός σχεδίου περιοχή.
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